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NOTIZ 



Die hierin beschriebenen Funktionen des Produkts und seines Zubehörs hängen von der 
Software, dem internen Speicher des Telefons und lokalen Netzwerken ab und können von 
lokalen Netzwerkbetreibern oder Dienstanbietern möglicherweise nicht aktiviert oder 
eingeschränkt werden. Daher stimmen die hierin enthaltenen Beschreibungen möglicherweise 
nicht genau mit dem gekauften Produkt oder dessen Zubehör überein. Der Hersteller behält sich 
das Recht vor, die in diesem Handbuch enthaltenen Informationen oder Spezifikationen ohne 
vorherige Ankündigung oder Verpflichtung zu ändern oder zu modifizieren. Der Hersteller ist nicht 
verantwortlich für die Legitimität oder Qualität von Produkten, die Sie über dieses Gerät hochladen 
oder herunterladen können, einschließlich, aber nicht beschränkt auf Text, Bilder, Musik, Filme 
und nicht integrierte Software. Alle Folgen, die sich aus der Verwendung der vorstehenden 
Produkte auf diesem Gerät ergeben, liegen in der Verantwortung des Benutzers. 
 
 
AGM M8 FLIP 
 

 
 
BESCHREIBUNG DER FUNKTIONEN 
 



1>  KAMERA(2MP) 
2>  LED 
 LED Blitzlicht. 
3>  SOS TASTE 
 5 Sekunden gedrückt halten, um die SOS-Funktion zu aktivieren. 
4>  LAUTSPRECHER 
 Wasserdichter Lautsprecher. 
 Die Lautstärke des Lautsprechers kann nach dem Eintauchen in Wasser geringer werden, 

erholt sich jedoch nach dem Trocknen wieder. 
5>  Erinnerungslicht 
 Verpasste Anrufe/verpasste SMS/Ladeerinnerung 
6>  USB-Typ-C-Anschluss und wasserdichte Gummiabdeckung 
7>  Hauptmikrofon 
 Für Gespräche und Sprachaufnahmen. Nicht mit hartem Stift berühren. 
8>  Micro-SD-KARTENFACH 
 Öffnen Sie das Micro-SD-Kartenfach und installieren Sie die SD-Karte (Kontakte nach 

unten). 
 Bitte beachten Sie, dass Micro-SD-Karten nicht mit dem Gerät geliefert werden. 
9>  SIM-FACH 1 
 Unterstützt Nano-SIM 
10> SIM-FACH 2 
 Unterstützt Nano-SIM 
11> Lautstärketaste 
 Drücken, um die Telefonlautstärke zu erhöhen/verringern. 
 Drücken, um das Telefon während eines eingehenden Anrufs stumm zu schalten. 
12>  Fackel 
13>  3,5-mm-Kopfhöreranschluss und wasserdichte Gummiabdeckung 
14>  Seilloch 
15>  Luftdruckausgleichsloch 
16>  ÄUSSERE BATTERIEKLAPPE 
17>  Ladeanschlusspunkte 
 Anschlussstellen für Desktop-Docks. 
18>  EMPFÄNGER 
 Wasserdichter Empfänger zum Empfangen von Anrufen. 
 Nicht mit harten Materialien berühren. 
19>  Bildschirm 
 2,8 Zoll Bildschirm 
20> EIN-/AUSSCHALTEN IHRES GERÄTS  
 EIN 
 Halten Sie die EIN/AUS-Taste gedrückt. Die Standardsprache ist Englisch. Bitte gehen Sie 

zu Einstellungen, wenn Sie eine Sprache ändern müssen.  
 AUSSCHALTEN 
 Halten Sie die EIN/AUS-Taste gedrückt. Wählen Sie Ausschalten. 
21>  TASTENFELD 
 Zur Eingabe von Zahlen und Buchstaben verwenden. 
 
 
 
 
 
 
 
 
EINSTIEG  
 
WASSERDICHTE WARNUNG: 



AGM M8 FLIP ist IP68-zertifiziert. Batteriefachdeckel und USB-Anschlussabdeckung müssen 
vollständig geschlossen sein, um Wasserschäden zu vermeiden. 
 
INSTALLIEREN EINER NANO-SIM-KARTE ODER MICRO-SD-KARTE 
1. Öffnen Sie das Batteriefach mit einem Schraubendreher. 
2. Nehmen Sie die Batterie von oben heraus. 
3. Richten Sie die Nano-SIM gemäß der grafischen Notiz aus und legen Sie die Nano-SIM-Karte 

mit der Fingerspitze in das SIM-1-/SIM-2-Fach, wobei die goldenen Stifte nach unten zeigen. 
4. Falls EINE SPEICHERKARTE installiert werden muss, öffnen Sie bitte das Micro-SD-

Kartenfach, indem Sie die Metallabdeckung in Richtung des „Öffnen“-Pfeils (den Sie auf dem 
Metallfach eingestanzt finden) schieben und die nicht aufklappbare Kante anheben offen. 
Installieren Sie die microSD-Karte (Kontakte nach unten), schließen Sie schließlich die 
Metallabdeckung und schieben Sie sie in Richtung des Pfeils „Schloss“, um sie in der 
geschlossenen Position zu sichern. 

5. Setzen Sie die Batterie und die äußere Batterieklappe wieder ein. 
 
NOTIZ: 
*Stellen Sie sicher, dass die SIM-Karte richtig im SIM-Fach ausgerichtet ist, bevor Sie sie 
einsetzen. 
DUAL-SIM-GERÄT: Unterstützt 2x Nano-SIM-Karte und 1x microSD-Karte. 
Wenn 2 SIM-Karten verwendet werden, unterstützt die primäre SIM-Karte 4G-, 3G- und 2G-
Verbindungen, die sekundäre SIM-Karte unterstützt nur 2G-Verbindungen. 
  
DIE BATTERIE AUFLADEN 
1.Bevor Sie Ihr Gerät zum ersten Mal verwenden, müssen Sie den Akku aufladen. 
2.1. Entfernen Sie das Isolierband (falls vorhanden) von den Batteriekontakten. 
3.2.Schließen Sie das USB-Stromkabel an das Ladenetzteil an. 
4.    AGM M8 ist ein umweltfreundliches mobiles Gerät, das in einigen Editionen nicht mit einem 

Netzteil in der Verpackung geliefert wird. 
5.    AGM M8 unterstützt CE/CB/FCC/EAC oder gleichwertig zertifizierte Ladegeräte. Die 

empfohlene Ausgangsleistung des Ladegeräts beträgt 5 V/1 A oder 5 V/2 A. Nicht zertifizierte 
Geräte können das Gerät beschädigen oder Batterien explodieren lassen. 

6.3.Öffnen Sie die Abdeckung des USB-Typ-C-Anschlusses und schließen Sie das USB-
Stromkabel an den Anschluss an. 

7.    Achten Sie darauf, beim Einstecken des Kabels keine übermäßige Kraft anzuwenden. 
Jegliche Schäden, die durch den Versuch verursacht werden, den Stecker falsch 
einzustecken, werden nicht von der Garantie abgedeckt. 

8.4.Schließen Sie das Ladegerät an eine Netzsteckdose an. 
9.5.Wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist, entfernen Sie das Kabel vom Gerät und ziehen Sie 

dann das Netzteil aus der Steckdose. Schließen Sie die Abdeckung des USB-Anschlusses am 
Gerät. 

10.6.AGM M8 unterstützt Cradle-Ladegeräte, die das Ladegerät separat erwerben müssen. 
 
 
 
 
 
 
 
GEMEINSAME FUNKTIONEN 
 
Stellen Sie M1/M2/M3 Kurzwahl ein 
Wenn der Benutzer zum ersten Mal auf die M1/M2/M3-Taste klickt, wird eine Warnmeldung 
angezeigt. Klicken Sie auf „OK“, um die Bearbeitungsoberfläche aufzurufen. Wählen Sie 



beispielsweise M1, um die Telefonnummer einzugeben und zu speichern. Wenn der Benutzer 
erneut auf die M1-Taste klickt, kann er die gespeicherte Nummer direkt wählen. 
Wenn der Benutzer die über die M1/M2/M3-Taste gespeicherte Telefonnummer ändern möchte, 
klicken Sie auf das Hauptmenü > Einstellungen > Kurzwahl. Wählen Sie dort die M1/M2/M3-Taste, 
um sie erneut zu bearbeiten. 
SOS-Schlüssel festlegen 
*In Europa und Russland ist die SOS-Taste standardmäßig 112 (langes Drücken von 5 Sekunden 
wird automatisch die Nummer wählen). 
*In Amerika ist die SOS-Taste standardmäßig 911 (langes Drücken von 5 Sekunden wird 
automatisch die Nummer wählen). 
*Wenn der Benutzer die über die SOS-Taste gespeicherte Telefonnummer ändern möchte, klicken 
Sie auf das Hauptmenü > Einstellungen > SOS-Einstellungen und wählen Sie die SOS-Nummer 
zum Bearbeiten aus. 
 
Bildschirm sperren/entsperren 
Wenn der Bildschirm aktiviert ist, drücken Sie die LINKE DRUCKTASTE und „*“, um das Telefon 
zu entsperren/zu sperren. 
 
TASCHENLAUFSCHALTER 
Drücken Sie lange auf die seitliche Taste, um die Taschenlampe ein-/auszuschalten. 
Wenn der Bildschirm entsperrt ist, drücken Sie lange die Taste „0“, um die Taschenlampe ein-
/auszuschalten. 
 
KLINGELN/STUMM/VIBRIEREN MODUS/# 
Halten Sie die #-Taste gedrückt, um die Modi von RING, MUTE und VIBRAT zu ändern 
 
Einen Anruf tätigen 
Entsperren Sie das Telefon und drücken Sie die Ziffer, um einen Anruf zu tätigen. Wählen Sie und 
rufen Sie das Menü Kontakte auf und wählen Sie eine Person aus, die Sie anrufen möchten. 
 
Senden einer SMS/MMS* 
Wählen Sie das Messaging-Menü und rufen Sie es auf, um SMS oder MMS zu schreiben. MMS 
hängt von den APN-Einstellungen ab und funktioniert möglicherweise nicht mit einigen SIM-
Karten. Das M8 unterstützt keine automatischen Einstellungsaktualisierungen, die von Ihrem 
Netzanbieter gesendet werden. 
 
Volte-Anruf* 
Volte-Anrufe werden in einigen Gebieten und nur mit einigen SIM-Karten unterstützt. Die 
Signalleiste zeigt während des Anrufs „4G“ oder „HD“ oder „VoLTE“ an, wenn Volte 
funktioniert. 
 
AUF WERKSEINSTELLUNGEN ZURÜCKSETZEN 
Reset-Code ist 1234 
 
 
WARNUNG 

 
Bei voller Lautstärke kann eine längere Verwendung des mobilen Audioplayers das 
Gehör des Benutzers schädigen. 
 
ENTSORGUNGS- UND RECYCLINGINFORMATIONEN 

 
Dieses Symbol auf dem Gerät (und allen mitgelieferten Batterien) weist darauf hin, dass 
diese nicht als normaler Hausmüll entsorgt werden dürfen. Entsorgen Sie das Gerät 
und die Batterien nicht als unsortierten Siedlungsabfall. Das Gerät (und alle Batterien) 



sollten am Ende ihrer Lebensdauer zum Recycling oder zur ordnungsgemäßen 
Entsorgung an einer zertifizierten Sammelstelle abgegeben werden. 

 
EINHALTUNG 
Dieses Gerät entspricht den grundlegenden Anforderungen und anderen Bestimmungen der 
Richtlinie 2014/53/EU. 
 
Grundlegende Informationen des Herstellers 
SHENZHEN AIJIEMO SCIENCE AND TECHNOLOGY CO.,LTD 
Copyright © AGM Mobile Limited 
2021. Alle Rechte vorbehalten. 
 
DIESES DOKUMENT DIENT NUR ZU INFORMATIONSZWECKEN UND STELLT KEINERLEI 
GEWÄHRLEISTUNG DAR. 


